

ОТ ГЕНДЕЛЯ ДО СЕГОДНЯШНИХ ДНЕЙ

**3 и 4 октября в Белой Церкви состоялся
I областной фестиваль-конкурс
камерной музыки**

В фестивале-конкурсе, который проходил в городском Доме органной музыки, приняли учащиеся Славутичской детской школы искусств. Наш город на региональном смотре музыкальных коллективов презентовали скрипичный дуэт — Аня Король и Настя Коняева и камерный квинтет — Настя Тутарова, Лера Спиридонова, Илья Остапенко, Дима Бахиль и Таня Борисенко. Молодые музыканты представили вниманию жюри произведения Генделя, Серых и украинские народные песни. Обработку произведений выполнила молодой преподаватель ДШИ Анна Стурова, чья

работа также была отмечена организаторами культурного мероприятия. Оба коллектива, которых подготовили концертмейстер Марина Зубец, преподаватели Валентина Галинская и Ольга Абраменко, стали лауреатами и приняли участие в гала-концерте. Кроме этого, молодые исполнители с большим удовольствием послушали выступления своих старших коллег — камерного трио, ансамбля «Соло Плюс», составленного из аспирантов Киевской консерватории, а также живую органную музыку.

